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Rozniszew 

  



Śpiew: „Jezu, ufam Tobie” (3 razy) 

Znak krzyża świętego i pozdrowienie 

C. W imię Ojca i Syna, i Ducha Świętego. 

W. Amen. 

C. Ojciec miłosierdzia i Bóg wszelkiej pociechy niech 

będzie z wami wszystkimi. 

W. I z duchem twoim. 

Wprowadzenie 

C. Drodzy siostry i bracia, pragniemy prosić miłosiernego 

Jezusa za naszych bliskich i drogich zmarłych. Chcemy im 

bowiem podziękować za skarb świętej wiary nam przeka-

zany. Miłosierdzie Boże jest darem Chrystusa zmartwych-

wstałego. Jego zatem prosimy, by ci, którzy oczekują już 

chwały zmartwychwstania, mogli się radować pokojem 

w królestwie niebieskim oraz by nasza nieustająca pamięć 

modlitwy była wciąż żywa i podtrzymywana. 

Módlmy się: Boże, Stwórco i Odkupicielu wszystkich 

wiernych, udziel swoim zmarłym sługom i służebni-

com odpuszczenia wszystkich grzechów; niech przez 

nasze modlitwy dostąpią miłosierdzia, którego zawsze 

pragnęli. Przez Chrystusa Pana naszego. Amen. 



Koronka do Bożego Miłosierdzia przeplatana wypominkami 

Ojcze nasz, któryś jest w niebie: święć się imię Twoje, 

przyjdź Królestwo Twoje, bądź wola Twoja, jako w nie-

bie tak i na ziemi. 

Chleba naszego powszedniego daj nam dzisiaj i odpuść 

nam nasze winy, jako i my odpuszczamy naszym wino-

wajcom. I nie wódź nas na pokuszenie, ale nas zbaw ode 

złego. Amen. 

Zdrowaś Maryjo, łaski pełna, Pan z Tobą, błogosławio-

naś, Ty, między niewiastami i błogosławiony owoc ży-

wota Twojego, Jezus. 

Święta Maryjo, Matko Boża, módl się za nami grzesz-

nymi teraz i w godzinę śmierci naszej. Amen. 



Wierzę w Boga Ojca wszechmogącego, Stworzyciela 

nieba i ziemi. I w Jezusa Chrystusa, Syna Jego jedynego, 

Pana naszego, który się począł z Ducha Świętego, naro-

dził się z Maryi Panny, umęczon pod Ponckim Piłatem, 

ukrzyżowan, umarł i pogrzebion, zstąpił do piekieł, trze-

ciego dnia zmartwychwstał, wstąpił na niebiosa, siedzi 

po prawicy Boga Ojca wszechmogącego, stamtąd przy-

jedzie sądzić żywych i umarłych. Wierzę w Ducha Świę-

tego, święty Kościół powszechny, świętych obcowanie, 

grzechów odpuszczenie, ciała zmartwychwstanie, żywot 

wieczny. Amen. 

Błagajmy dobrego Boga, aby przyjął do swojej chwały 

zmarłych: 

† Papiez y, Biskupo w i Kapłano w, szczego lnie tych, kto rzy 
pracowali w naszej Parafii: Jo zefa Adamskiego, Jo zefa 
Czubę, Stanisława Sendysa, Franciszka Zychnowskiego, 
Pawła Rajkowskiego, Edwarda Polakowskiego, Jana 
Gajosa, Aleksandra Babskiego, Władysława Korcza, 
Stanisława Skwirę; 

† zmarłych kapłano w: Jo zefa Dziadowicza, Wacława 
Nagrodkiewicza, Piotra Jaroszka, Adama Zająca, 
Jarosława Dziedzica, Krzysztofa S lęzaka, Macieja 
Pachnika, Zdzisława Domagałę, Stanisława 
Wrocławskiego, Jana Adachę, Jacentego Sochę, 
Mirosława Rudnickiego, Andrzeja Molendowskiego, 
Andrzeja Salę, Stanisława Marka, Antoniego Łukaszka, 



Stefana Włodarczyka, Władysława Stępniewskiego, 
Stanisława Kus mierczyka, Czesława Walę, Bolesława 
Janisza, Zdzisława Wołosa, Kazimierza Bąbkę, 
Bogusława Mleczkowskiego, Jana Dobrowolskiego, 
Szczepana Iskrę, Czesława Brudka, Jo zefa Stylskiego, 
Floriana Rafałowskiego, bpa Edwarda Materskiego, 
bpa Jana Chrapka, bpa Stefana Siczka, bpa Adama 
Odzimka, bpa Piotra Turzyn skiego, abpa Zygmunta 
Zimowskiego 

† Fundatoro w i dobrodziejo w tej s wiątyni; 

† Tych, kto rzy w tym kos ciele się modlili, przyjmowali 
Sakramenty s więte, 

† Z ołnierzy i Partyzanto w, 

† Pomordowanych w obozach, miejscach kaz ni, 

† Naszych Nauczycieli i Wychowawco w, 

† Członko w Ko łek Ro z an cowych, Arcybractwa MB 
Saletyn skiej, Zmarłych z III Zakonu 

† Naszych Rodzico w, Krewnych i Przyjacio ł, 

† Mieczysława, Helenę, Zdzisława, Piotra, Olgę, Jana, 
Karolinę, Stanisława, Ireneusza, Stanisława, Helenę, 
Tadeusza, Helenę, Stanisława, Helenę, Waldemara 
Celucho w 

† Stanisława, Wiktorię, Jo zefa, Helenę, Marka Szustako w 

† Marię, Norberta Pałasiko w 

† Mariannę, Jana Boguckich 

† Aleksandra, Michalinę Mituro w 

† Stanisławę, Jana Tusino w 



† Janinę, Mariana, Ireneusza, Andrzeja Borcucho w 

† Jerzego, Artura Włodarskich 

† Mariana, Władysławę Wojtano w 

† Wacława Kacę 

† Zygmunta, Jadwigę Strzeszewskich 

† Jana Bien kowskiego 

† zm. z rodz. Strzeszewskich, Bien kowskich, Gutowskich 

† Janusza, Tomasza, Daniela Malinowskich 

† Mariannę, Kazimierza Chłopko w 

† Lidię, Kazimierza Prytuło w 

† Stanisława Figlewicza 

† Zbigniewa Kołomyjskiego 

† Gabriela Wojciechowskiego 

Boże Miłosierny, błagamy Cię przez Krew Przenajdroż-

szą, którą Twój Boski Syn, Jezus, wylał za nas 

w Ogrójcu; racz wybawić zmarłych, pozostających 

w czyśćcu. Prosimy Cię szczególnie za tymi, którzy po-

zbawieni są pomocy od swoich najbliższych. Okaż im 

miłosierdzie i wprowadź do swojej chwały, gdzie będą 

Cię błogosławić na wieki. Amen. 



Na dużych paciorkach: 

Ojcze Przedwieczny, ofiaruję Ci Ciało i Krew, Duszę 

i Bóstwo Najmilszego Syna Twojego, a Pana naszego Je-

zusa Chrystusa 

 – na przebłaganie za grzechy nasze i całego świata. 

Na małych paciorkach (10 razy): 

Dla Jego bolesnej męki 

 – miej miłosierdzie dla nas i całego świata. 

Miłosiernemu Panu polecamy zmarłych z Anielina: 

† Tadeusza, Henrykę, Romana Cwylo w 

† Helenę, Wacława Dygo w 

† Wiesławę Bogucką 

† Jo zefa, Leokadię, Mirosława Staszewskich 

† Jana, Genowefę Ro z an skich 

† Zofię, Jana Was niewskich 

† Jerzego S piewaka 

† Stefana, Jo zefa, Cecylię Chojnackich 

† Wacława, Helenę Matysiako w 

† Genowefę, Marię, Stefana, Witolda, Jerzego 
Bączkowskich 

† Marię, Jadwigę, Jo zefa Grzeszczako w 

† Natalię, Edwarda Zawiszo w 

† Stanisława Cwyla 

† Kazimierza, Grzegorza Urban skich 



† Edwarda, Emilię Dąbko w 

† Janinę, Jo zefa, Krzysztofa Dąbro wko w 

† Janinę, Kazimierza Soboto w 

† Kazimierę, Stefana, Grzegorza Sękowskich 

† Halinę, Alicję, Zbigniewa, Edwarda Włodarczyko w 

† Jadwigę, Jacka Janczewskich 

† Stanisławę, Jana, Krzysztofa Cwylo w 

† Natalię, Wacława, Mieczysława Koczyko w 

† Jadwigę, Edwarda Janczewskich 

† Czesławę, Adama, Witolda, Henryka Grzeszczako w 

† Mariannę, Ryszarda Kamin skich 

† Irenę, Roberta, Karolinę, Antoniego Czaplin skich 

† Mariannę, Władysława Chojeckich 

† Piotra, Martę, Bernarda Piechoto w 

† Władysławę Porowską 

† Grzegorza, Karolinę, Antoniego Czaplin skich 

† Mariannę, Jana, Ryszarda Koczyko w 

† Stefana Kucharskiego 

† Wacławę, Edwarda Organis ciako w 

† Mariannę, Mieczysława, Alicję, Jo zefa, Marię, Jadwigę 
Grzeszczako w 

† Andrzeja Kowalczyka 

† Jo zefa, Marcjannę Cwylo w 

† Kazimierza Staszewskiego 

† Pawła, Cecylię Soboto w 



† Franciszka, Janinę, Teresę, Stanisława, Bolesława, 
Jo zefa, Franciszkę Budziako w 

† Eugeniusza, Jo zefa, Janinę, Jo zefa Cies lako w 

† Stanisława, Henryka, Stanisławę, Ryszarda 
Strzałkowskich 

† Mariannę, Jakuba, Genowefę, Bolesława Rokito w 

† Leokadię, Jana Grzeszczako w 

† Henryka, Antoninę, Wincentego Turko w 

† Joannę, Feliksa, Edmunda, Jo zefa, Mariannę Słomskich 

† Adolfa Głaszczka 

† Bronisławę, Bolesława Sygo w 

† Piotra Mianowskiego 

† Leokadię, Stanisława, Jerzego Soboto w 

† Mariannę, Stanisława, Barbarę, Wiktora Marczako w 

† Klarę, Franciszka, Ryszarda Steckich 

† Halinę Nahorską 

† Martę Pisarek 

† Stanisławę, Jana Kos cin skich 

† Stanisława, Adelajdę Plako w 

† Damiana, Mariana Sawickich 

† Zofię, Edwarda, Jo zefa Koczyko w 

† Alicję, Jana Soplo w 

† Jo zefę, Edwarda Kowalskich 

† Wandę Pyrka 

† Wacławę, Romana Mis ko w 



† Krystynę, Leona Zwęglin skich 

† Jo zefę, Bernarda, Mirosława, Zenona, Kazimierza, 
Krzysztofa, Helenę, Zofię Bąkowskich 

† Zofię Adamczyk 

† Waldemara Paradowskiego 

† Mariannę, Zenona Wieczorko w 

† Romana, Jana, Stanisławę Rybarczyko w 

† Elz bietę, Kazimierza Sawickich 

† Czesławę, Jerzego, Zdzisława i zm. z rodz. Donico w 
i Witko w 

† Leokadię, Bernarda, Mirosława, Irenę, Tadeusza 
Chojeckich 

† Alicję, Jerzego Socho w 

† zm. z rodz. Soplo w 

† Wacławę, Romana Mis ko w 

† Stanisława Machaja 

† Mariannę, Jo zefa Grzez ałkowskich 

† Stanisławę, Wacława Seremako w 

† Grzegorza Czaplin skiego 

† Kazimierza Michalskiego 

† Tadeusza Kalbarczyka 

† Alinę, Bronisława Grzez ałkowskich 

† Andrzeja Frączka 

† Zofię, Kazimierza, Zbigniewa Kamin skich 

† Franciszkę Burną 



Boże Miłosierny, błagamy Cię przez Krew Przenajdroż-

szą, którą Twój Boski Syn, Jezus, przelał podczas 

okrutnego biczowania; racz wybawić zmarłych pozo-

stających w czyśćcu. Prosimy Cię szczególnie za tymi, 

którzy są najbliżsi wybawienia. Spełnij, Panie, najgo-

rętsze ich pragnienie oglądania Twego Oblicza i uwiel-

biania Ciebie w wieczności. Amen. 

Na dużych paciorkach: 

Ojcze Przedwieczny, ofiaruję Ci Ciało i Krew, Duszę 

i Bóstwo Najmilszego Syna Twojego, a Pana naszego Je-

zusa Chrystusa 

 – na przebłaganie za grzechy nasze i całego świata. 

Na małych paciorkach (10 razy): 

Dla Jego bolesnej męki 

 – miej miłosierdzie dla nas i całego świata. 

Dobremu i wiecznemu Bogu polecamy zmarłych 

z Boguszkowa: 

† Zofię, Mariana Soboto w 

† Lucynę, Stefana, Władysława Staszewskich 

† Henryka, Ludwikę Koczyko w 

† Stanisławę, Jo zefa Janczewskich 

† Katarzynę Lasek 

† Miłosza Gowina 



† Karolinę, Zygmunta Boguckich 

† Irenę, Mieczysława, Annę, Antoniego, Andrzeja, 
Henryka, Kazimierę Kurzepo w 

† Janinę, Feliksa Wachniko w 

† Bolesławę Tomasik 

† Małgorzatę Łukasik 

† zm. z rodz. Kurzepo w, Cwylo w, Majewskich 

† Janinę, Feliksa Wachniko w 

† Stanisławę, Kazimierza, Jerzego Mis ko w 

† Irenę, Mieczysława Kurzepo w 

† Janinę, Kazimierza Janczewskich 

† Janinę, Feliksa Wachniko w 

† Zofię, Wacława Makucho w 

† Marcjannę, Mariannę, Irenę, Andrzeja, Stefana, 
Czesława, Mirosława, Pawła Micho w 

† Janinę, Jana, Kazimierza Sałko w 

† Kazimierza Kaniewskiego 

† Franciszkę, Stanisława Kaniako w 

† Stanisławę, Jo zefa Janczewskich 

† Leokadię, Mariana Kurzepo w 

† Mariannę, Władysława, Bronisławę, Zygmunta 
Szyman skich 

† Feliksę, Antoniego Adamczyko w 

† Henryka Staręgę 

† Barbarę, Kazimierza Wo jciko w 

† Honoratę, Mariana Młynarczyko w 



Pamięcią i modlitwą ogarniamy zmarłych z Kolonii 

Rozniszew: 

† Teresę, Tadeusza, Juliannę, Antoniego Czerskich 

† Janinę, Romana, Krystynę, Stefanię, Floriana, Zenona, 
Marka, Jo zefa Kołakowskich 

† Bolesławę Wachowicz 

† Annę, Władysława Majewskich 

† Kornelię, Wacława Milczarczyko w 

† Martę Szajewską-Kruk 

† Katarzynę Kruk 

† Annę, Gabriela Cholewo w 

† Stanisławę, Aleksego Bajoro w 

† Aleksandrę, Feliksa Kurko w 

† Annę, Edwarda Malinowskich 

† Zygmunta Figlewicza 

† Zofię, Wacława, Mariannę Padeskich 

† Stanisławę Oleksiak 

† Tadeusza, Stanisławę, Franciszka Marchewko w 

† Elz bietę Marlęgę 

† Barbarę Gerejkiewicz 

† Zenona Rogozin skiego 

† Helenę, Franciszka Narojczyko w 

† Ryszarda Kowalskiego 

† Stefanię, Jo zefa Gałązko w 

† Helenę, Mieczysława, Bronisławę, Jo zefa Janowskich 



† Janinę, Stanisława Wojtaso w 

† Teresę Wachnik 

† Stanisława, Helenę, Bronisława Oleksiako w 

† Helenę, Jana Potymkowskich 

† Bogdana, Barbarę, Stanisława Czerskich 

† Zofię, Jana Wro blo w 

† Stanisławę Mac kula 

† Janusza, Zuzannę, Jacka Knapo w 

† Teresę, Edwarda Susko w 

† Wandę, Barbarę, Tadeusza Stępnio w 

† Janinę, Stanisława Trocin skich 

† Mariannę, Karola Czerwin skich 

† Stefanię, Juliana Leszczyn skich 

† Teodorę, Mariana Wargockich 

† Jadwigę, Kazimierza Marchewko w 

Boże Miłosierny, błagamy Cię przez Krew Przenajdroż-

szą, którą Twój Boski Syn, Jezus, przelał za nas podczas 

cierniem ukoronowania; racz wybawić zmarłych, cier-

piących w czyśćcu. Prosimy Cię szczególnie za tymi, 

którzy mają cierpieć tam najdłużej. Niech ogień Twojej 

miłości oczyści ich z pozostałości grzechów, aby mogli 

wejść do nieba i uwielbiać Twój Majestat. Amen. 



Na dużych paciorkach: 

Ojcze Przedwieczny, ofiaruję Ci Ciało i Krew, Duszę 

i Bóstwo Najmilszego Syna Twojego, a Pana naszego Je-

zusa Chrystusa 

 – na przebłaganie za grzechy nasze i całego świata. 

Na małych paciorkach (10 razy): 

Dla Jego bolesnej męki 

 – miej miłosierdzie dla nas i całego świata. 

Miłosierdziu Bożemu polecamy zmarłych z Rozniszewa: 

† Antoniego Kozaka 

† Stanisławę, Władysława Korzenio w 

† zm. z rodz. Traczyko w 

† Bogumiłę, Zenona Bielin skich 

† Teodozję, Jana Owczarczyko w 

† Sabinę, Mieczysława Kosno w 

† Jerzego, Piotra Dymko w 

† Grzegorza Walkiewicza 

† Krzysztofa Szczepan skiego 

† Władysława Kurasiewicza 

† zm. z rodz. Bojczew i Kurasiewicz 

† Dionizego, Jo zefa Traczyko w 

† Teresę Ziembin ską 

† Zofię, Jana, Ryszarda, Piotra, Jo zefę Budziako w 

† Mariannę, Stanisława Czerskich 



† Mariannę, Marcelego Romanowskich 

† Feliksę S wistak 

† Graz ynę Działkowską 

† Czesławę, Wacława Marchewko w 

† Marylę, Andrzeja Marian skich 

† Katarzynę, Andrzeja Kwiatkowskich 

† Wandę Piskozub 

† Bogdana Kowalczyka 

† Zdzisława Zielin skiego 

† Mariannę, Henryka Traczyko w 

† Danutę, Zdzisława Kowackich 

† Adama, Janinę, Jerzego Młynarczyko w 

† Irenę Talaga 

† Henryka Matysiaka 

† Zofię, Edwarda, Marka Mis ko w 

† Helenę, Ryszarda Kreczman skich 

† Jerzego, Annę, Adama Bratoso w 

† Feliksę, Stanisława Przepio rzyn skich 

† Oliwiera, Annę Kamin skich 

† Bolesława, Władysława, Martę Mis ko w 

† Jana, Feliksa, Eleonorę Kocyko w 

† Jerzego Rokitę 

† Jana, Ryszarda, Martę, Feliksa Wo jciko w 

† Zofię, Jo zefa, Mariannę, Jana Czerskich 

† Jo zefę, Bonawenturę, Henryka Z ołędziewskich 



† Władysławę, Mariana, Krystynę, Michała, Feliksę, Zofię, 
Henryka, Jana, Mirosławę Rokito w 

† Jo zefa, Mariannę, Zofię, Kazimierza, Jana, Antoniego, 
Stefana, Lilkę Adamczyko w 

† Lucynę Zielonkę-Grabczak 

† Czesława, Annę Olczak 

† Annę, Henryka Owczarko w 

† Zygmunta Witka 

† Feliksę, Aleksandra, Mariana Kantono w 

† Jarosława Traczyka 

† Stanisławę, Stanisława Politowskich 

† Mariannę, Karola Witko w 

† Barbarę, Henryka Frączko w 

† Kazimierę, Michała Rybarczyko w 

† Genowefę, Jo zefa, Irenę, Mariana Kamin skich 

† Leszka Marczaka 

† Leokadię, Michała, Zbigniewa Korczako w 

† Władysławę, Edwarda Altawęgier 

† Zdzisława Rybarczyka 

† Stanisławę, Stanisława Szczypioro w 

† Mieczysławę Janeczek 

† Helenę, Zygmunta, Zofię, Mariannę Grądzielo w 

† Helenę, Jo zefa, Mariannę, Władysława Wnorowskich 

† Zbigniewa Młynarczyka 

† Martę, Jana Wdowiako w 



† Włodzimierza Cwyla 

† Leokadię, Tadeusza Z ołędziewskich 

† Sabinę, Zygmunta, Edwarda Zielin skich 

† Edwarda, Zofię, Władysława Mazuro w 

† Bronisławę, Edwarda Połosako w 

† Helenę, Bronisława Lus nio w 

† zm. z rodz. Mazuro w i Lus nio w 

† Krzysztofa, Genowefę, Jana Sieko w 

† Władysławę, Jana Młynarczyko w 

† Genowefę, Mariana Urban skich 

† Annę, Franciszka Mazuro w 

† Edwarda, Zofię Narojczyko w 

† Dariusza Jasiona 

† Zofię, Jo zefa Szostako w 

† Elz bietę Woz niak 

† Martę, Wacława Olszewskich 

† Stefana, Marka, Piotra Walenciko w 

† Krystynę Matuszewską 

† Janinę, Stefana Rogozin skich 

† Jana, Mariannę Skoniecznych 

† Jo zefę, Henryka Michałko w 

† Danielę, Władysława Kowalskich 

† Juliannę, Władysława Knyto w 

† Janinę, Czesława, Stanisławę, Jana, Romana, Leszka, 
Radosława, Mariannę Kęsiko w 



† Kazimierę, Kazimierza Marchewko w 

† Łucję, Kazimierza Rokito w 

† Ernę, Czesława, Andrzeja, Ryszarda, Wiesława, 
Waldemara Ciechackich 

† Piotra Wo jcika 

† Irenę, Krzysztofa Talago w 

† Stefanię Boczkowską 

† Danutę Adamczyk 

† Jana, Mariannę Kęsiko w 

† Juliannę, Henryka Malanowskich 

† Elz bietę, Henryka, Teresę Maciejczako w 

† Mariannę Ryczkowską 

† Wiesława Marchewkę 

† zm. z rodz. Marchewko w, Gumuło w i Kapso w 

† Pelagię, Stefana Kurasiewiczo w 

† Wacławę, Zdzisława Podlaskich 

† Dionizego Traczyka 

† Janusza Przychodzenia 

† Kazimierza Sałka 

† Teresę Ziembin ską 

† Annę, Wacława Rybarczyko w 

† Jo zefa Budziaka 

† Mariannę, Mariana Traczyko w 

† Cecylię, Władysława Czerwin skich 



Boże Miłosierny, błagamy Cię przez Krew Przenajdroż-

szą, którą Twój Boski Syn, Jezus, przelał za nas, dźwi-

gając krzyż na górę Kalwarię; racz wybawić zmarłych, 

poddanych oczyszczeniu. Prosimy Cię szczególnie za 

tymi, którzy są najbogatsi w zasługi przed Tobą. Wpro-

wadź ich przed swoje Oblicze, aby mogli Cię błogosła-

wić na wieki. Amen. 

Na dużych paciorkach: 

Ojcze Przedwieczny, ofiaruję Ci Ciało i Krew, Duszę 

i Bóstwo Najmilszego Syna Twojego, a Pana naszego Je-

zusa Chrystusa 

 – na przebłaganie za grzechy nasze i całego świata. 

Na małych paciorkach (10 razy): 

Dla Jego bolesnej męki 

 – miej miłosierdzie dla nas i całego świata. 

Bogu, bogatemu w miłosierdzie, polecamy zmarłych 

z Zagrób: 

† Barbarę, Tadeusza Kowalskich 

† Juliannę, Zygmunta Z aczkiewiczo w 

† Mariannę, Franciszka Mochnackich 

† Franciszka, Andrzeja, Janinę, Jo zefa Smolin skich 

† Marię, Stanisława, Zuzannę, Krzysztofa Go rskich 

† Joannę, Stanisława Chojnackich 



† Stefanię, Mariannę, Teodora Marchewko w 

† Pelagię, Jana Malicho w 

† Helenę, Mieczysława, Annę, Romana Kurasiewiczo w 

† Franciszkę Majewską 

† Halinę Czyz ewską 

† Genowefę, Stanisława, Mariannę Marchewko w 

† Helenę, Wincentego Jajko 

† Barbarę, Jo zefa, Henryka Czerwin skich 

† Antoniego, Bronisławę Janowskich 

† zm. z rodz. Janowskich, Budziako w, Olszewskich 

† Krystynę Marchewka 

† Stefana, Cecylię, Jana Janczewskich 

† Waldemara Barylaka 

† Annę, Stefana Urban skich 

† Annę, Michalinę, Jo zefa Kowackich 

† Mariannę, Jana Leszczyn skich 

† Jacka, Tadeusza Sękulskich 

† Kazimierę, Jana, Mieczysława, Kazimierza, Jana 
Go reckich 

† Stanisława, Honoratę, Wojciecha Seremako w 

† Aleksandra, Annę Radziko w 

† Marię, Michała, Marię Urban skich 

† Genowefę, Stanisława, Mariannę Marchewko w 

† Ryszarda Kaczyn skiego 

† Sylwestra Majewskiego 



† Cecylię, Macieja Donajskich 

† Reginę, Hipolita Piekarniako w 

† Annę, Bernarda Urban skich 

† Jo zefa Budziaka 

† Janinę, Jerzego Urban skich 

† Krystynę, Adama, Władysława, Martę, Katarzynę 
Olszewskich 

† Stefana, Helenę Kurzypskich 

† Eugeniusza Jo zwowicza 

Bożemu miłosierdziu polecamy zmarłych z Zakrzewa: 

† Kacpra Sobieraja 

† Piotra, Małgorzatę, Edwarda, Wiktorię, Andrzeja 
Szymanowskich 

† Feliksa, Jadwigę, Arkadiusza Kaz mierzako w 

† Mariannę, Stanisława Kucharskich 

† Juliannę Wasilewską 

† Eugenię, Franciszka, Antoniego, Franciszka 
Grochowco w 

† Waldemara Marczaka 

† Halinę, Jo zefa Słupko w 

† Jana, Mariannę, Jo zefa, Henryka Mis ko w 

† Mariannę, Ryszarda, Zofię, Stanisława Go rskich 

† Antoninę Wasilewską 

† Jo zefę, Jana Majchro w 



† Antoninę, Zygmunta, Zofię, Antoniego, Kazimierza 
Szczepaniako w 

† Wiktorię, Karola Wituszyn skich 

† Adama Jakubika 

† Wincentego, Mariannę, Leszka Jankowskich 

† Jo zefa, Stanisławę Petryko w 

† Tadeusza Kurka 

† Joannę, Jo zefa Dębeckich 

† Stefana Wieczorka 

† Reginę, Antoniego Mokoso w 

† Henrykę Dudek 

† Bronisławę, Piotra, Jana Gawdo w 

† Jadwigę, Stanisława, Tadeusza, ks. Zygmunta, 
s. Genowefę Dąbrowskich 

† Teresę Pietrzak 

† Janinę, Piotra, Franciszka Migało w 

† Mariannę, Jana Skolimowskich 

† Łucję Konieczny 

† Barbarę Gliszczyn ską 

† Pawła, Stefana, Jadwigę Marciniako w 

† Mariannę, Henryka Skwiro w 

† Jana, Janinę, Ryszarda Sobierajo w 

† Teresę Piątkowską 



Boże Miłosierny, błagamy Cię przez Najdroższą Krew 

Twojego Syna, Jezusa, którą przelał za nas na drzewie 

krzyża; racz wybawić zmarłych poddanych oczyszcze-

niu. Prosimy Cię szczególnie za naszymi krewnymi 

i przyjaciółmi. Wprowadź ich, Panie, do Twojej chwały, 

aby z Aniołami i świętymi uwielbiali Cię na wieki. 

Amen. 

Na dużych paciorkach: 

Ojcze Przedwieczny, ofiaruję Ci Ciało i Krew, Duszę 

i Bóstwo Najmilszego Syna Twojego, a Pana naszego Je-

zusa Chrystusa 

 – na przebłaganie za grzechy nasze i całego świata. 

Na małych paciorkach (10 razy): 

Dla Jego bolesnej męki 

 – miej miłosierdzie dla nas i całego świata. 

Na zakończenie (3 razy) 

Święty Boże, Święty mocny, Święty nieśmiertelny, 

 zmiłuj się nad nami i nad całym światem. 

O Krwi i Wodo, któraś wypłynęła z Najświętszego 

Serca Jezusowego, jako zdrój Miłosierdzia dla nas - 

ufamy Tobie. (3 razy) 



Boże Miłosierny, błagamy Cię przez Krew Przenajdroż-

szą Jezusa, Twojego Syna, którą przelał za nas w obec-

ności swojej Najboleśniejszej Matki, wybaw zmarłych 

cierpiących w czyśćcu. Prosimy Cię szczególnie za tymi, 

którzy odznaczali się specjalnym nabożeństwem do 

Niej. Otwórz przed nimi bramy niebios, aby razem 

z Maryją uwielbiali na wieki Twój majestat. Amen. 

Witaj Królowo, Matko Miłosierdzia, życie, słodyczy i na-
dziejo nasza, witaj! Do Ciebie wołamy wygnańcy, synowie 
Ewy; do Ciebie wzdychamy jęcząc i płacząc na tym łez pa-
dole. Przeto, Orędowniczko nasza, one miłosierne oczy 
Twoje na nas zwróć, a Jezusa, błogosławiony owoc żywota 
Twojego, po tym wygnaniu nam okaż. O łaskawa, o litościwa, 
o słodka Panno Maryjo! 

Modlitwa ogólna 

Boże Miłosierny, Ty przez śmierć krzyżową swojego 

Syna, Jezusa Chrystusa, zwyciężyłeś śmierć naszą, 

a przez Jego spoczynek w grobie i chwalebne zmar-

twychwstanie przywróciłeś nam życie nieśmiertelne. 

Wysłuchaj nasze modlitwy za wszystkich, którzy ode-

szli z tego świata. Udziel im radości życia wiecznego. 

Przez Chrystusa, Pana naszego.  

W. Amen. 



Błogosławieństwo kapłańskie: 

K. Pan z wami. 

W. I z duchem twoim. 

K. Niech was błogosławi Bóg Wszechmogący: Ojciec  

i Syn, i Duch Święty. 

W. Amen. 

Śpiew: „Wieczny odpoczynek” (3 razy) 


